

CORREO DE MALLORCA

DIARIO CATOLICO DE LA MAÑANA

REDACCIÓN, ADMINISTRACIÓN Y TALLERES: MORA, 3 - TELÉFONOS: 1973 - 2853
PRECIO DEL EJEMPLAR 70 CTS. - SUSCRIPCIÓN MENSUAL 15 PESETAS

Se podrá luchar contra el cáncer

— 00 —

Con instalaciones que cuestan 50.000 dólares

OTTAWA, 24 (Efe) — El Canadá ha comenzado la construcción de un instrumento terapéutico para luchar contra el cáncer.

Es creación de los científicos atómicos canadienses y se puede instalar en un hospital por un precio de cincuenta mil dólares.

Europa sólo puede ser defendida CON EL ESFUERZO DE LOS PAISES EUROPEOS

Según el adjunto de Eisenhower van mejorando las defensas europeas

WASHINGTON, 24 (Efe). — El general Eisenhower opina que la Europa occidental sólo puede ser defendida si las naciones de aquella zona geográfica realizan el máximo esfuerzo para ayudarse a sí mismas, ha dicho el general Gruenther, jefe de Estado Mayor del Comandante Supremo de la NATO, a la Comisión Senatorial de Relaciones Exteriores.

Eisenhower está convencido —

manifestó — de que la defensa de una región cual la Europa occidental ha de proceder fundamentalmente de ella misma.

La declaración de Gruenther se hizo en sesión secreta y duró más de dos horas, en defensa, como representante de Eisenhower del programa de seguridad mutua.

Reconoció el general Gruenther que los Estados Unidos pueden hacer mucho mediante la provisión e material pesado.

Agregó que el esfuerzo europeo que propugna "está realizándose actualmente en buena medida".

A su llegada a Washington, desde París, Gruenther dijo a los periodistas que "en Europa va la marea a favor de los Estados Unidos" y que cada vez resulta más difícil que un agresor pueda emprender un ataque con buenos resultados.

El senador demócrata John J. Spakman ha declarado a los periodistas que las manifestaciones del general Gruenther a la Comisión ayudarán a lograr el apoyo al programa de seguridad de los elementos indecisos del Congreso, temerosos de que las naciones europeas no se fortalezcan con suficiente rapidez o no realicen el esfuerzo que es necesario.

Una banda de falsificadores de coñac ha sido detenida en Cádiz

Lo vendían en especial a los buques que recalaban en el puerto

CADIZ, 24 (Cifra) — La Policía de esta capital ha descubierto una banda de falsificadores de botellas de coñac y ha procedido a la detención de todos los individuos que la integraban.

Como autores de los hechos figuran Manuel Rodríguez, Francisco Macías García (a) el Moncho; Juan Gómez Richarte, Eduardo Soto Gil, Juan Ramírez Navas y Celestino Pando Ceballos, y como complicados, Antonio León Pérez, Adriano Pomar Varela, Francisco Alda Prieto, Juan Mena Pérez, Sebastián Clavijo Otero, Camilo Villalba Fernández y Francisco Hernández Muñoz.

Los siete primeros puestos de acuerdo llenaban botellas de coñac de baja calidad y las colocaban en etiquetas y precintos del impuesto de alcoholes, que robaban en varias bodegas de Jerez, haciendo pasar por botellas de coñac de la mejor calidad, que después vendían a los que aparecen como complicados a bajos precios y éstos a su vez las expedían a precios elevados a los mayordomos y tripulantes de los buques que recalaban en nuestro puerto.

Según han declarado habían falsificado y vendido más de un centenar de cajas de botellas de primera marca y unas sesenta ca-

(Continúa en página diez)

Gestiones anglo-egipcias para llegar a un mutuo acuerdo

Tendrían importante repercusión en las próximas elecciones egipcias

LONDRES, 24 (Efe) — Los contactos anglo-egipcios en El Cairo se concentran en la redacción de una declaración política, como punto de partida para las negociaciones, según se cree en los medios bien informados.

El Embajador británico, Sir Ralph Stevenson, examinó el contenido del proyecto de declaración con el primer ministro egipcio, Hilali Bajá, el sábado sin llegar a un acuerdo.

Otro punto de desacuerdo en las negociaciones serían condiciones mejor por una declaración lateral británica que por una declaración conjunta anglo-egipcia.

La opinión británica se opone a la declaración unilateral.

Se subraya que si se llegara a un acuerdo base para las negociaciones acerca de la defensa del Canal de Suez y el futuro del país, tendría importante repercusión en las elecciones egipcias del 18 de mayo.

Las elecciones no deben interferir las negociaciones

EL CAIRO, 24 (Efe) — El primer Ministro egipcio, Hilali Bajá, ha dicho que su gobierno no quiere que las próximas elecciones interfirieran las negociaciones anglo-egipcias, que calificó de "único elemento" del gobierno.

Hilali se negó a confirmar o desmentir la noticia de que proyecta crear un nuevo partido con el cual tomaría parte en las elecciones.

HOMENAJE A D. MATEO PALMER



Don Mateo Palmer acompañado de su esposa y el grupo de antiguos alumnos que le rindieron el domingo homenaje de cariño, a la salida de la Misa celebrada en la basílica de S. Francisco (Foto CASTELL)

ALEMANIA DEBE PODER INTEGRARSE EN EL EJERCITO EUROPEO

Se espera que la nota aliada a Rusia sea entregada hoy

BNN, 24 (Efe). — De fuente autorizada se dice que la respuesta occidental a la nota soviética sobre Alemania establece que una

Alemania futura debe tener derecho a integrarse en el Ejército europeo.

Los aliados occidentales rechazan también la sugerencia soviética de un tratado de paz alemán que prohíba a la nueva Alemania entrar en asociaciones pacíficas, como el plan Schuman.

Se cree que la nota será entregada en las próximas 24 horas.

Al parecer contiene dos condiciones carinales para aceptar las negociaciones sobre un tratado de paz alemán:

1 — Ha de haber elecciones en toda Alemania auténticamente libres.

2 — La posición internacional e independencia de la Alemania que resultare de estas elecciones quedarán garantizadas.

BUEN EXITO DE LOS CAZAS NORTeamERICANOS

SEUL, 24 (Efe). — Los aviones de caza norteamericanos han derribado o averiados catorce "MiG 15" de construcción rusa, en cuatro violentos combates aéreos sobre Corea del Norte, en el día de hoy, lunes.

RUSIA PIERDE OTRA BATALLA EN LA ONU

Al pretender eliminar a la China nacionalista de un Consejo técnico

Sede de las Naciones Unidas (Nueva York). 24 (Efe) — El Consejo Económico y Social ha rechazado un esfuerzo soviético más para expulsar al representante de la China nacionalista y ha aprobado por doce votos contra tres y dos abstenciones, una propuesta norteamericana para aplazar indefinidamente la cuestión de la representación china.

Este intento soviético ha sido rechazado más de un centenar de veces en diversos organismos de la ONU desde hace dos años.

Los delegados británico y norteamericano alegaron que la si-

tuación en Corea hacia inoportuno debatir públicamente la cuestión en los momentos actuales.

Los delegados rusos y chinos vaco dijeron que el aplazamiento era "ilegal". Se abstuvieron de votar Suecia y Egipto.

EL MINISTRO DE JUSTICIA EN BILBAO

BILBAO, 24 (Efe) — El Ministro de Justicia, Antonio Iturradi, acompañado del Director General de Asuntos Eclesiásticos, viajó a Bergeña para orar en la Patrona de Vizcaya.

Después saludó al Prelado de la diócesis Doctor Morcillo, unión del cual se trasladó a Bergeña, con el fin de visitar las dependencias del nuevo seminario que van adelantadas.

EL BARON DE TERRADES HA MUERTO

Había sido Alcalde de Barceloná

BARCELONA, 24 (Cifra). — Ha fallecido el ex alcalde de esta ciudad Sr. Barón de Terradés,

PRESENTACION DE CREDENCIALES

El jueves lo harán los Embajadores del Ecuador y de los EE. UU.

MADRID, 24 (Cifra). — En su despacho del Palacio de Santa Cruz, el Ministro de Asuntos Exteriores, señor Martín Artajo, recibió ayer la visita del primer Embajador del Ecuador en España, don Luis A. Bossano y del nuevo Embajador de los Estados Unidos, Mr. Lincoln Mac Veagh, quienes acudieron a presentar al señor Martín Artajo la copia de estilo de sus cartas credenciales.

El Ministro recibió asimismo en audiencia diplomática al Embajador de Portugal, Dr. Antonio María de Corneiro, y al de Jordania, Sr. Isa Bandak, y al Encargado de Negocios del Líbano, Sr. Assad Salame.

MADRID, 24 (Cifra). — El próximo jueves, día 27, presentarán sus cartas credenciales ante S. E. el Jefe del Estado, los nuevos Embajadores del Ecuador y de los Estados Unidos, Sres. Bossano y Mac Veagh.

El acto se celebrará en el Palacio Nacional con el ceremonial acostumbrado.